Statlearn 4.1 - Optimal predictions
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Megjegyzés:

Az 6ran el8szor azt mondtam hogy a vizszintes metszet tartdja (ahol nem 0) is konstans, de helyesen
észrevettétek hogy biztosan nem az, mivel a fligg6éleges metszeteknek normaltnak kell lennitik. Mivel
egy adott fligg6leges metszetben az eloszlas a tartdjan belll konstans, igy a metszetek egyre
keskenyebb téglalapok. Ebben az esetben a normalas azt jelenti hogy ezen egyre szélesebb téglalapok
teriilete kell hogy konstans 1 legyen, igy a magassaguk muszaj hogy csokkenjen. Amit eredetileg
felrajzoltam az csak a tartojat adja meg a likelihoodnak, amit alabbi Science reviewban megjelent abra
alapjan mondtam elhamarkodottan:
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Ez az abra tehat rossz, a likelihood nem igy néz ki.



